



**NUEVA DIRECTIVA.** — El viernes fue juramentada la nueva Junta Directiva de la Liga Femenina Salvadoreña, electa para el período de 1980-1981. De izquierda a derecha, señoras Rosa Aminta Alfaro, Ella Viera de Alvarado, Isabel de Wiszlinski, Conchita v. de Figueroa, Carmencita de Sandoval, Zoila Trinidad de Belloso, Carmelina de Lozano (Secretaria General), Aída Ruth Rodríguez Macal, Nazaria March, Cristina de Alvarado y Dra. Hilda Navas de Rodríguez, quien tomó la protesta.

Ing. Muyschondt Afirma:

## Control de la Roya es un Problema Político

El problema de la roya del café en El Salvador radica en convencer e incentivar a los caficultores —por el estado amistoso en que se encuentran— para que inviertan en el combate de la enfermedad, afirma el Ing. Miguel Muyschondt Yúdice.

Principalmente, añade, han sido dos decisiones políticas tomadas por el actual Gobierno las que han originado ese estado amistoso en que se encuentra la mayoría de los caficultores.

Ellas son, agrega, la reforma agraria, cuyo proceso se ha iniciado ya con el Decreto de Congelación de las propiedades agropecuarias y la nacionalización de las exportaciones del

café, que deja a los productores con la incertidumbre de saber cuál será el precio que le pagará el INCAFE cuando éste realice la liquidación final de la cosecha.

En consecuencia, el Ing. Muyschondt Yúdice plantea como imperativo que la Junta Revolucionaria de Gobierno aclare públicamente a los caficultores ciertas incógnitas —que se derivan para el sector caficultor— de las medidas políticas antes enunciadas.

Las incógnitas planteadas son:

- 1.— Si habrá reforma agraria en café, a pesar de la presencia de la roya en el país.
- 2.— De haber reforma agraria,

cuánto será el máximo de tenencia de la tierra y si el actual propietario tendrá opción a escoger la parte de la finca que le correspondía.

3.— Cuándo entrará en vigencia.

—Favor pase a la página 32.

### Acontecer Nacional

3 Muertos y 3 Golpeados por un Trailer

Tres muertos y tres heridos graves es el saldo de un accidente ayer a las dos de la tarde, en el cantón La Poza, Usulután.

Según los Informes, varios jóvenes se encontraban esperando bus a la orilla de la carretera del Litoral, kilómetro 105, cuando

—Favor pase a la página 19.

## Comunicado Oficial Embajada de EE.UU. Niega Participación en Captura

La Embajada de Estados Unidos en el país niega que miembros de su personal hayan participado en la captura de dos estudiantes el 22 de enero.

El comunicado oficial al respecto dice:

“En respuesta a las continuas afirmaciones de una supuesta implicación de la Embajada de los Estados Unidos de América en El Salvador en la captura de dos estudiantes el 22 de enero pasado, esta Embajada desea ha-

cer las siguientes aclaraciones:

“Ningún miembro de esta Embajada tuvo participación alguna en la captura de los referidos estudiantes el día 22 de enero, y en ningún momento el personal de la Embajada norteamericana tuvo a estos estudiantes en su poder. En consecuencia, nadie habría podido ‘entregarlos’ a otras personas.

“Una vez más, la Embajada de los Estados Unidos en El Sal-

—Favor pase a la página 19.

## Despachadores no Aprueban el Paro de los Buses

Los despachadores de buses no aprueban el paro decretado por las empresas de buses y dicen que “el negocio es rentable”.

La nota de los despachadores dice:

“La Asociación Gremial de Despachadores de Autobuses ‘A.G.D.A.’, constituida por el Ministerio de Trabajo y Previsión Social, por nuestro medio ruega a usted, le conceda el favor de darle cabida en las páginas de ese prestigioso rotativo

al comunicado emitido por nuestra asociación, relacionado con el transporte de pasajeros y el paro de buses por parte de A.E.A.S. acordado a partir de hoy 4 de febrero.

“Con fecha 26 y 27 del mes próximo pasado, en una de las páginas de ese rotativo, se nos da la grata noticia de que el salario mínimo de los compañeros motoristas de autobuses será de Q.21.00 colones por jornada ordinaria diaria en todo el territorio

—Favor pase a la página 41.

## Transportistas no Están de Acuerdo con Economía

Los transportistas afiliados a la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, se mostraron en desacuerdo con el Ministro de Economía, Lic. Oscar Menjivar, durante una reunión realizada la mañana de ayer en el salón de sesiones de Casa Presidencial.

A la reunión concurrieron los cuatro miembros de la Junta, coronel Arnoldo Majano, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, Ing. Héctor Dada Hlreiz y Dr. Ramón Avalos Navarrete. El coronel Jaime Abdul Gutiérrez, continúa en tratamiento médico.

Además, estaban presentes el Ministro de Economía, Lic. Oscar Menjivar, y el Secretario

Particular, coronel Quevedo.

La delegación de transportistas estuvo encabezada por el Presidente de AEAS, doctor Mauricio Rodríguez Andrade, directivos de la entidad y delegados de las seccionales departamentales.

Los transportistas sostienen que al correr de los días todos los funcionarios de Economía les han venido engañando, dándoles la razón en el problema, pero sin presentar una solución adecuada.

“De qué sirve, afirman, que siempre que estamos frente a un Jefe de Gobierno se nos dé la razón si jamás se nos ofrecen las

—Favor pase a la página 9.

## Apolíticos y Miembros del PDC al Concejo Capitalino

Con personas independientes y algunos correligionarios del PDC, integrarán el Concejo de San Salvador.

Desde que la Junta Revolucionaria de Gobierno nombró al alcalde capitalino al licenciado Julio Adolfo Rey Prendes, el funcionario ha soportado serias dificultades para trabajar, en vista de que no puede realizar ningún trámite administrativo, por no contar con un concejo. La situación es tan delicada, según se sabe, al grado que el presupuesto municipal para 1980 aún no lo han enviado al Ministerio de Hacienda porque hace falta la aprobación del concejo.

El Lic. Rey Prendes declaró que la tardanza en la integración

del concejo se debe a que en un principio todos los partidos políticos habían presentado sus propuestas, pero debido a los cambios que se produjeron en el Gobierno, algunos quisieron de confirmar si las mismas personas conformarían el concejo, si habría cambios de las mismas o en último caso si no iban a participar.

Señala que él envió la lista con todas las personas propuestas al Ministro del Interior y ha sido dicha Secretaría la que ha tenido a su cargo conversar con las distintas organizaciones políticas para ponerse de acuerdo en la formación del concejo.

Menciona que al transcurrir el

—Favor pase a la página 9.

## Falta de Estabilidad Jurídica Lleva a Nuestro País al Caos

Nuestro país pelagra de ser llevado al caos institucional por la falta de estabilidad de la estructura jurídica fundamental, que fija y determina las reglas organizativas básicas para el funcionamiento de todo Estado, afirman voceros del Consejo Coordinador de Entidades Agropecuarias.

En conferencia informativa, los voceros manifiestan que su entidad considera un deber patriótico llamar la atención de todos los salvadoreños sobre el grave peligro de que sean violados los Decretos N.ºs. 1 y 7 de la Junta Revolucionaria de Gobierno, donde se declara como vigente la Constitución Política de 1962.

Asimismo, agregan que, igualmente, nuestro régimen jurídico fundamental pelagra de ser sometido al capricho de los grupos que, por maníobras o por el azar, han sido llamados a dirigir los destinos de nuestra nación, sin que legítimamente representen al pueblo salvadoreño y en nombre de quien deben

—Favor pase a la página 17.



**REINA DE FIESTAS.** — (Ahuachapán). El doctor Hernán Alberto López Silva, Presidente del Comité de las Fiestas Patronales de Ahuachapán entrega a la señorita María Cecilia del Carmen Muñoz Navas un pergamino que la acredita como reina de las fiestas titulares. Observan varios miembros del comité organizador. (Foto de R.D.Z.).